ГРАД СОМБОР

ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА СОМБОРА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРИВРЕДУ, ТУРИЗАМ И 

ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ
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УПУТСТВО
ЗА ПОДНОШЕЊЕ ЗАХТЕВА УЛАГАЧА ЗА ОБРАЗОВАЊЕ ПРОЈЕКТНОГ ТИМА  ЈЛС ЗА ПРУЖАЊЕ СТРУЧНЕ ПОМОЋИ НА  

                                ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА СОМБОРА

Сомбор

Ко покреће поступак и на који начин:

Улагач (за улагања од локалног значаја), подноси захтев за образовање пројектног тима, у писaнoj форми, на шалтеру 11 и 12 Услужног центра Градске управе Града Сомбора (приземље зграде „Жупаније“) сваког радног дана у периоду од 8 до 15 часова, или поштом на адресу Сомбор, Трг Цара Уроша бр.1, са назнаком за Одељење привреде, туризма и локалног економског развоја.
Пројектни тим се образује за пружање стручне помоћи улагачу, у циљу благовременог и ефикасног остварења улагања, и обезбеђивања добијања, у што краћем року, неопходних докумената, података и информација, које су потребне за ефикасно и благовремено остварење улагања.
Одлучивање у поступку и подаци о којима се води службена евиденција
Уз писани захтев за образовање пројектног тима, странка прилаже додатну документацију/податке и то писмо о намерама и доказ о уплати административне таксе. Осталу документацију/податке о којима се води службена евиденција прибавља/врши увид надлежни орган и то извод из листа непокретности и информацију о локацији. Странка може изричито да изјави да ће све или неке од наведених докумената о којима се води службена евиденција прибавити сама или да ће их доставити накнадно. Такође, странка изјављује да је сагласна да надлежни орган врши увид и прибави податке или документа неопходна за одлучивање. Јединице локалне самоуправе могу, на захтев улагача, за одређена улагања од локалног значаја, да образују пројектни тим којим руководи лице које одреде јединице локалне самоуправе, а који чине запослени у јединици локалне самоуправе, који испуњавају услове за подршку улагањима. Пројектни тим пружа стручну помоћ улагачу у циљу благовременог и ефикасног остварења улагања, и обезбеђивања улагачу, у што краћем року, добијање неопходних докумената, података и информација, које су потребне за ефикасно и благовремено остварење улагања. По добијању захтева за образовање пројектног тима надлежни орган проверава уредност захтева и достављену документацију. Евентуално ако поднесак садржи неки формални недостатак који спречава поступање по поднеску или ако је неразумљив или непотпун, те орган обавештава подносиоца захтева на који начин да уреди поднесак и одређује подносиоцу рок у ком је дужан да недостатке отклони (рок који не може бити краћи од 8 дана), уз упозорење на правне последице ако не уреди поднесак у року, у ком случају ће се захтев сматрати неуредним и као такав одбацити.
Акт којим се одлучује у поступку:

Решење, којим усваја, одбацује или одбија поднети захтев, доноси надлежни орган јединице локалне самоуправе. Решењем се одлучује о праву, обавези или правном интересу странке. Кад је поступак покренут по захтеву странке или по службеној дужности, а у интересу странке, и када се о управној ствари одлучује у поступку непосредног одлучивања, орган је дужан да изда решење најкасније у року од 30 дана од покретања поступка.
 Образац можете преузети на: https://www.sombor.rs/wp-content/uploads/2017/08/OBRAZOVANJE-PROJEKTNOG-TIMA.pdf
За подношење захтева

на уплатни рачун број: 840-742221843-57 по тарифном броју 1 у износу од 310 динара

За израду решења

на уплатни рачун број: 840-742221843-57 по тарифном броју 9 у износу од 530 динара

Шифра плаћања: 153 за готовинске и 253 за безготовинске уплате;

Број модела: 97; са позивом на број 81-232
СВРХА УПЛАТЕ: Републичка административна такса

ПРИМАЛАЦ: Буџет Републике Србије

