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Месна заједница ''Млаке'' је у 2014. години имала бројне активности што се тиче решавања комуналних проблема грађана, организовала је хуманитарне акције за становништво настрадало у поплавама, успешно сарађивала са јавним предузећима и осталим установама (здравља, културе и сл.)  и  редовно су одржаване седнице Савета МЗ.
По налогу Дирекције за изградњу Града, а по Плану и програму радова Савета МЗ, у комуналној области урађено је следеће:
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У салашком насељу Ленија опремљено је фудбалско игралиште. Предузеће „Meteor-commerce“ из Сомбора донирало је семе траве за површину од 1300 м2. Сомборелектро д.о.о. је дотирао два  рефлектора и кабл који је потребан за систем за наводњавање у вредности од 31.083,00 динара. Од Градско већа су добијена  средства (48.800,00) за мреже за голове и заштитне мреже за фудбалска игралишта у салашким насељима Ленија и Градина.
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На територији месне заједнице извршена је реконструкција два дечија игралишта - у улици И.Л.Рибара и Сремској улици. Игралиште у улици И.Л.Рибара поред поправке постојећих справа добило је још две нове справе (пењалица и клацкалица) и две клупе, а такође су на захтев грађана постављена два лежећа полицајца.

МЗ „Млаке“ је током маја месеца у својим просторијама прикупљала хуманитарну помоћ за становништво настрадало у поплавама.
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У овој хуманитарној акцији прикупљено је 74.200,00 динара, које је уплаћено на рачун Владе РС.
Током јула месеца, предузеће Комград АД из Суботице је  у улицама на територији месне заједнице „Млаке“ и индустријској зони извршило радове на санирању  рупа на коловозу. Укупно је утрошено око 230 тона асфалта само за одржавање коловоза, а накнадно је рађена ул. Филипа Кљајића и  21.октобра где је утрошено 110 тона асфалта.


У улици Св.Архиђакона Стефана извршени су радови на постављању подлоге од песка и насут је туцаник у дужини од 880м ширине 3,5м (укупне површине 3080 м2).








Извршено је пресвлачење коловоза у делу улице Војислава Илића (од Благојевићеве до Б.Радичевића) у дужини од 100 м, у Благојевићевој улици (од Вука Караџића до пруге) у дужини од 250 м, делу улице Бранка Радичевића дужине 186 м и делу улице Св.Саве (од П.Кочића до Огњена Прице) у дужини од 250 м.








У улици 21. Октобра и Филипа Кљајића, завршена је реконструкција јавне расвете, постављено је 18 нових канделабера који ће поред коловоза осветљавати и тротоар. Завршена је и реконструкција Парка хероја у Сомбору. Реконструисан је јавни тоалет, завршене су пешачке стазе од бехатона, и завршени су радови на реконструкцији јавне расвете. Радове је финансирао Град Сомбор.











Грађани су се одазвали у великом броју и  прикупили помоћ која се састојала из више од 1.500 литара воде, 110 кутија гардеробе, 43 пакета памперс  пелена, 36  ћебади, 89 кг брашна, 46 кг шећера и још много потребних ствари.  Све је прослеђено Црвеном крсту Сомбор.


У организацији ГКУД„Сомбор“ и  МЗ „Млаке“, 03.јуна, у великој сали Соколског дома „Партизан“, одржан је хуманитарни концерт „Сомбор за Србију“, који је имао за циљ да помогне становништву настрадалом у поплавама. Преко 300 учесника програма, од најмлађих до ветерана, од Јужне Србије, Баната и Бачке до Лике, Баније, Буковице и Кордуна, заједно са Мађарским, Буњевачким и Хрватским играма и песмама, показали су јединство и слогу са једним заједничким циљем да се помогне.
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