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      С о м б о р 

Град Сомбор као Наручилац спроводи поступак јавне набавке услуга – Израда техничке документације појачаног одржавања дела општинског пута бр. 406 Растина-Гаково, на територији Града Сомбора, бр. јавне набавке 404-62/2018-VIII, за коју је Позив за подношење понуда објављен на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца дана 03.04.2018. године.
Заинтересованa лицa су дана 04.04.2018. године, електронским путем упутили Захтев Наручиоцу, за  додатне информације и појашњење у вези са припремањем понуде и у том смислу поставили  питања. 
У складу са чланом 63. став 2. и 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр.124/12, 14/15 и 68/15), достављамо следеће одговоре:

1. Питање: 

Код пондера, да би се добило највише бодова тражите да инжењери имају: 315/312/318 - 60км за другог 315/312/318 60км, за 370 тражите 300км под саобраћајном сигнализацијом. 

Не можете тражити толико километразу а да се пројектује 5км пута, јер су они дискриминаторски и нису у логичкој вези са предметом јавне набавке (траже се 20х до 60х дузи путеви него сто је предмет јавне набавке). Тиме се крши став 8 члан 84 ЗЈН.

На страну што је додатни услов за технички капацитет одређен идентично на начин како се одређује у једном региону Србије и где симптоматично све послове добијају 2 исте фирме због тог критеријума. Уколико се не слажете, погледајте услове које сте давали прошле и претпрошле године за исте послове, а погледајте за ову. Сви наручиоци дају исте услове на одређеној територији као да се диригују са једног места. 

Потребно је променити макар начин пондерисања јер је и он очигледно формиран тако да одговара оној фирми која испуњава и тај додатни услов. На тај начин ће и неки остали понуђачи имати макар и минималне шансе да добију посао. 

Такође, набавка је објављена 03.04., рок за подносење понуда је 13.04.,  а нерадни дани/државни празници су 06.04. до 09.04. Потребно је продужити рок за подношење понуда јер понуђачи који нису раније знали за услове из ове јавне набавке, а немају спремне потврде (нису у обавези да их имају), не могу да стигну да прибаве потврде за стотине километара пројектованог пута.

Одговор Наручиоца:
Наручилац сматра да је за израду пројекта који је предмет јавне набавке неопходно да понуђач поседује велико искуство и пружи висок квалитет услуге. 

Недавним отварањем граничног прелаза Растина-Бечсентђерђ, израда пројектне документације за предметну деоницу пута, добила је изузетан значај.

Због тога је изабран систем економски најповољније понуде, који ће омогућити да Наручилац добије понуде које ће на прави начин задовољити његове потребе, у погледу квалитета. 

Број пројектованих километара није услов за учествовање у јавној набавци, већ критеријум према коме ће се додељивати број пондера. Самим тим, квантитет, у овом случају, представља квалитет, рачунајући кадрове, тј. њихово искуство, а поред тога и техничку опремљеност, што ће обезбедити Наручиоцу да изабере понуђача који ће квалитетно и ефикасно извршити предметну услугу.

Рок за подношење понуда одређен је у складу са законом. 

Потврде чије се достављање тражи су уобичајене потврде које понуђачи прилажу у поступцима јавних набавки, за доказивање референци понуђача и кадрова (није искључено да буду достављене на било ком обрасцу који садржи податке из којих се може видети да ли су тражени услови испуњени). 

И поред тога Наручилац уважава Вашу примедбу и напомену да је у остављеном року неколико нерадних дана због празника, те ће се на Ваш захтев продужити рок за достављање понуда и објавити на Порталу и сајту Града Обавештење о продужењу рока за подношење понуда.
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