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УПУТСТВО
ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРЕДЛОГА УЛАГАЧА ЗА УТВРЂИВАЊЕ 

                                    ИНВЕСТИЦИОНОГ ПРОГРАМА
Сомбор

Ко покреће поступак и на који начин:

Улагач (за улагања од локалног значаја), подноси предлог за утврђивање инвестиционог програма, у писaнoj форми оригинала, надлежној градској / општинској управи. Предлог за утврђивање инвестиционог програма се подноси у циљу спровођења процедуре припреме документације и дефинисања исправа и података, које је улагач дужан да достави надлежним органима у локалној самоуправи у роковима утврђеним законом, другим прописом и општим актом, у којима су ти органи дужни да издају дозволе, сагласности, одобрења и друге исправе.
Одлучивање у поступку и подаци о којима се води службена евиденција:
Уз писани предлог за утврђивање инвестиционог програма, странка прилаже додатну документацију/податке и то писмо о намерама и доказ о уплати административне таксе. Осталу документацију/податке о којима се води службена евиденција прибавља/врши увид надлежни орган и то извод из листа непокретности и информацију о локацији. Странка може изричито да изјави да ће све или неке од наведених докумената о којима се води службена евиденција прибавити сама или да ће их доставити накнадно. Такође, странка изјављује да је сагласна да надлежни орган врши увид и прибави податке о личности или документа неопходна за одлучивање. На предлог улагача, јединица локалне самоуправе, односно надлежни орган аутономне покрајине утврдиће са улагачем инвестициони програм у циљу спровођења процедуре припреме документације и дефинисања исправа и података које је улагач дужан да достави надлежним органима у локалној самоуправи, у роковима утврђеним законом, другим прописом и општим актом, у којима су ти органи дужни да издају дозволе, сагласности, одобрења и друге исправе. Надзор над спровођењем Програма врши Развојна агенција Србије. 
Програм садржи и: 
1) планиране рокове за подношење свих исправа и података које улагач мора да достави надлежним органима; 
2) планиране рокове у којима ће сви органи власти издати дозволе, одобрења, исправе и сагласности, које су потребне за законито отпочињање и остварење улагања; 
3) органе власти који издају дозволе, одобрења, исправе и сагласности. 
Програмом се не додељују подстицаји за улагања. 
Програм потписују јединица локалне самоуправе, односно надлежни орган аутономне покрајине и улагач. Ако надлежни орган власти не достави у року исправу на коју се обавезао Програмом, након што му је улагач благовремено поднео уредну и потпуну документацију, улагач може поднети притужбу Развојној агенцији Србије, која предузима мере у складу са овим законом. По добијању захтева за утврђивање инвестиционог програма надлежни орган проверава уредност захтева и достављену документацију. Евентуално, ако поднесак садржи неки формални недостатак који спречава поступање по поднеску или ако је неразумљив или непотпун, те орган обавештава подносиоца захтева на који начин да уреди поднесак и одређује подносиоцу рок у ком је дужан да недостатке отклони (рок који не може бити краћи од 8 дана), уз упозорење на правне последице ако не уреди поднесак у року, у ком случају ће се захтев сматрати неуредним и као такав одбацити.
Акт којим се одлучује
Решење, којим усваја, одбацује или одбија поднети захтев, доноси надлежни орган јединице локалне самоуправе. Решењем се одлучује о праву, обавези или правном интересу странке. Кад је поступак покренут по захтеву странке или по службеној дужности, а у интересу странке, и када се о управној ствари одлучује у поступку непосредног одлучивања, орган је дужан да изда решење најкасније у року од 30 дана од покретања поступка.
 Образац можете преузети на: https://www.sombor.rs/wp-content/uploads/2017/08/UTVRDJIVANJE-INVESTICONOG-PROGRAMA.pdf
За подношење захтева

на уплатни рачун број: 840-742221843-57 по тарифном броју 1 у износу од 310 динара

За израду решења

на уплатни рачун број: 840-742221843-57 по тарифном броју 9 у износу од 530 динара

Шифра плаћања: 153 за готовинске и 253 за безготовинске уплате;

Број модела: 97; са позивом на број 81-232
СВРХА УПЛАТЕ: Републичка административна такса

ПРИМАЛАЦ: Буџет Републике Србије

