НАЦРТ
             Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
                Град Сомбор
     СКУПШТИНА ГРАДА
           Број: 501-__/2019-II
       Дана: __.__.2019. године

                  С о м б о р

На основу члана 8. став 1. тачка 2. и члана 17. став 3. Закона о заштити од буке у животној средини („Сл. гласник РС“, бр. 36/2009 и 88/2010), Правилника о методологији за одређивање акустичних зона („Сл. гласник РС“, бр. 72/2010), члана 39. Закона о прекршајима („Сл. гласник РС“, бр. 65/2013, 13/2016 и 98/2016 - одлука УС) и члана 38. Статута града Сомбора („Сл. лист града Сомбора“, бр. 2/2019, Скупштина града Сомбора на седници одржаној дана __.__.2019. године доноси:
ОДЛУКУ О ПРВИМ ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА 

ОДЛУКЕ О ОДРЕЂИВАЊУ АКУСТИЧКИХ ЗОНА

 НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА СОМБОРА

I ОПШТЕ ОДРЕДБЕ 
Члан 1. 


Овом Одлуком мења се Одлука о одређивању акустичких зона на територији Града Сомбора („Сл. лист града Сомбора“ бр. 8/2018) - у даљем тексту: Одлука.
Члан 2. 


Мења се став 1. члана 1. Одлуке који гласи:

„Овом Одлуком одређују се акустичке зоне за подручје територије Града Сомбора обухваћено Генералним планом града Сомбора од 2007. - 2027. („Сл. лист општине Сомбор“, бр. 5/2007) и одређују мере забране и ограничења у складу са Законом о заштити од буке у животној средини (у даљем тексту: Закон). “
Члан 3 .

Мења се члана 6. Одлуке који гласи:

„Према максимално допуштеном нивоу буке, територија града Сомбора обухваћена Генералним планом града Сомбора подељена је на шест акустичких зона и то: 


I Зона: Подручје за одмор и рекреацију, болничке зоне и опоравилишта, културно-историјски локалитети, велики паркови

II Зона: Туристичка подручја, кампови и школске зоне 
 
III Зона: Чисто стамбена подручја

IV Зона: Пословно-стамбена подручја, трговачко-стамбена подручја и дечја игралишта

V Зона: Градски центар, занатска, трговачка, административно-управна зона са становима, зона дуж саобраћајница, магистралних и градских


VI Зона: Индустријска, складишна и сервисна подручја и транспортни терминали без стамбених зграда. “
Члан 4. 


Мења се члан 7. Одлуке који гласи:


„Акустичке зоне Града Сомбора са граничним вредностима индикатора буке на отвореном простору одређене су у Карти акустичких зона Града Сомбора која је саставни део ове Одлуке (Прилог I).“
Члан 5.

Одлуци се додаје се Прилог I: Карта акустичких зона Града Сомбора

Члан 6.  

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном листу града Сомбора".

                                                                                                             ПРЕДСЕДНИК 

                                                                                                       СКУПШТИНЕ ГРАДА,

                                                                                                               Љиљана Тица 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

С обзиром да је Законом о заштити од буке у животној средини („Сл. гласник РС“, бр. 36/2009 и 88/2010) прописана обавеза јединица локалне самоуправе да изврше акустично зонирање и одреде мере забране и ограничења, а у циљу заштите од буке, приступило се изради ове Одлуке.

Акустичко зонирање извршено је за подручије територије Града Сомбора која је обухваћена Генералним планом града Сомбора од 2007. - 2027. („Сл. лист општине Сомбор“, бр. 5/2007), док су мере забране и ограничења одређена само у оним елементима где је то пропуштено да се одреди у Закону о заштити од буке. Дефинисан је појам буке, одређена је примена ове Одлуке, те су набројане врсте буке на које се ова Одлука односи а на које не, све у складу са Законом. Даље су одређене обавезе правних и физичких лица која утичу, или могу да утичу, на изложеност буци. Детаљно и прецизно је дефинисан и појам извора буке.

Дефинисан је и појам акустичког зонирања и појам акустичке зоне, те је описан начин одређивања истих. Извршена је и подела територије Града Сомбора на шест акустичних зона, тако што су блокови из Генералног плана града Сомбора, у складу са својом наменом, уврштени у одговарајућу акустичку зону, те је уврштен и табеларни приказ. Одређени су и граничне нивои буке за све акустичке зоне, за дан, вече и ноћ, а који су изражени у децибелима.

С обзиром да су Законом о заштити од буке регулисане обавезе власника, односно корисника, извора буке у погледу придржавања прописаних нивао буке, обезбеђивања мерења буке и поседовања извештаја о мерењу буке, овом Одлуком је прописана забрана држања отворених врата и/или прозора приликом обављања делатности у којима се обављају бучне радне операције, а која забрана се односи на акустичке зоне од I до V.

Даље, прописана је могућност и одређен је начин вршења ванредног мерења буке, као начин вршења контроле нивоа буке. Одређени су и органи који врше надзор над спровођењем одредаба ове Одлуке и орган који врши инспекцијски надзор.

Прописана је и казна за држање отворених врата и/или прозора приликом обављања делатности у којима се обављају бучне радне операције, с обзиром да је казне за непридржавање прописаних нивоа буке и непоседовање извештаја о мерењу буке прописане Законом о заштити од буке.

Правним лицима и предузетницима остављен је рок од 90 дана да ускладе своје пословање са одредбама ове Одлуке и да прибаве извештај о мерењу буке.

Извршењем акустичког зонирања и одређивањем граничних вредности нивоа буке омогућена је комплетна примена Закона о заштити буке, нарочито одредби које се односе на мере забране и ограничења. Такође, предвиђена је и могућност ванредног мерења новоа буке, евентуално по пријавама грађана, а што су најзначајнији доприноси доношења ове Одлуке.









