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УПУТСТВО ДИРЕКТНИМ КОРИСНИЦИМА ЗА ПРИПРЕМУ

ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДА СОМБОРА ЗА 2018. ГОДИНУ
У складу са чланом 36а Закона о буџетском систему (''Службени гласник РС'' бр.54/09,73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13, 108/13, 142/14, 68/15, 103/15 и 99/16)  Министарство финансија Републике Србије треба доставити Упутство за припрему одлуке о буџету локалне влати за 2018. годину и пројекција за 2019. и 2020. годину,  на основу кога би се требала израдити Одлука о буџету града Сомбора за 2018.годину.
Макроекономски показатељи које представљају основу за израду Одлуке о буџету града за следећу годину и наредни средњорочни период могу се преузети из Фискалне стратегије за 2017. и пројекцијама за 2018. и 2019. годину и то процењена годишња стопа реалног раста БДП-а би износила 3,5%, док би инфлација достигла ниво од 3% (уз напомену да ће до корекције наведених показатеља сигурно доћи у Фискалној стратегији  за 2018. годину и пројекцијама за 2019. и 2020. годину).
Упутство директним корисницима поред макроекономских показатеља треба да садржи и основне смернице и параметре на основу којих треба израдити Предлог финансијског плана за 2018. годину, а на основу планова индиректних корисника за које су надлежни (за директне кориснике који у свом саставу имају индиректне кориснике). 
Приликом планирања буџета, а нарочито расходног дела, треба поштовати одређене ограничавајуће чињенице, све у циљу рационалније потрошње и сагледавања могућности уштеда и умањења, пре свега у оквиру економских класификација 422-трошкови путовања; 423-услуге по уговору и 424-специјализоване услуге (уз настојање да се не угрози извршавање сталних трошкова -421); износ субвеницја – групе конта 45 треба планирати на истом или нижем нивоу у односу на средства субвенција текуће године; износ осталих расхода (дотације, накнаде штета, накнаде и таксе)- групе конта 48 треба планирати у мањем износу у односу на планирана средства у 2017. години и конта класе 5 – издаци за нефинансијску имовину се планирају са нагласком на  капиталним инвестицијама, уз максималне уштеде (без непотребних набавки административне опреме и других основних средстава за рад).

Закон о привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада и других сталних примања код корисника јавних средстава (''Службени гласник РС'' број 116/14) донет је у оквиру сета мера фискалне консолидације и подразумева смањење основица за обрачун плата и других сталних примања запосленима у јавном сектору. 
Приликом планирања плата за 2018. годину (планирају се на нивоу 2017.године-подложно је променама након усвајања Фискалне стратегије за 2018. годину са пројекцијама за 2019. и 2020. годину и достављања Упутства за припрему буџета локалних самоуправа од страна Министарства финансија РС) потребно је поред плана плата на економској класификацији 411 и 412, део који се преусмерава у буџет Републике Србије, члан 7. Закона, планирати на економској класификацији 465112- Остале текуће дотације по закону.

 Потребно је приложити и преглед запослених са коефицијентима, минулим радом и посебно исказати запослене који испуњавају услов за одлазак у пензију. Потребно је да се на нивоу директног буџетског корисника у сарадњи са индиректним корисницима, преиспита норматив потрошње, сагледају сегменти у оквиру којих је могуће спровести рационализацију и смањење расхода.

Попуњавање слободних и упражњених радних места, као и додатно запошљавање могуће је само у складу са Законом о буџетском систему и Законом о начину одређивање максималног броја запослених у јавном сектору, као и Уредбом о поступку за прибављање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава
Предлог финансијског плана сачињен према овом Упутству треба да нам доста​вите у писаном облику, а табеле, уколико је могуће, осим у писаном облику и у елек​тронској форми. Напомињемо да је веома битно планирати све позиције, као и све изворе прихода,  јер ће се исти моћи користити само уколико су и планирани.
Приликом планирања сопствених прихода треба бити изузетно прецизан јер ће се одређене категорије сопствених прихода, у складу са одредбама Закона о буџетском систему и упутствима Министарства финансија, уплаћивати на уплатне рачуне јавних прихода буџета града Сомбора (посебним актом ће бити дефинисано која врста сопствених прихода и начин уплате истих).

Члан 112. Закона о буџетском систему  каже да се одредбе Закона, које се односе на програмски део буџета, примењују у целини од доношења одлука о буџетима локалних власти за 2015. годину, као и наредне буџетске године, па је у складу са тим потребно, приликом планирања користити табеле предвиђене за идентификацију програма, програмских активности и пројеката (прописани су Анексом 5 од стране Сталне конференције градова и општина уз саглсност Министарства финансија РС-у, измењени и прилагођени за буџет 2017.године).
Процес унапређења програмског модела буџетирања подразумева и увођење принципа родно одговорног буџетирања у буџетски процес, што представља родну анализу буџета и реструктурирање прихода и расхода са циљем унапређења родне равноправности.

 Поступак увођења родног буџетирања у процес припреме и извршења буџета предвиђен је, у оквиру спровођења реформе јавних финансија,  до 2020.године, мада би дефинисање бар једног родно одговорног циља и одговарајућих индикатора који адекватно мере допринос циља унапређењу равноправности између жена и мушкараца могао бити део одређенoг програма/програмске активности.

Крајњи рок за достављање предлога финансијског плана директних корисника, Одељењу за финансије Градске управе је  01.септембар 2017. године, a предлажемо да за индиректне кориснике одредите краћи рок.  

Неопходно је да се придржавате прописаног рока, како би се Нацрт Одлуке о буџету Града за 2018. годину могао благовремено припремити и упутити Градском већу, ради утврђивања предлога Скупштини на разматрање и усвајање, у року прописаном Законом о буџетском систему, а то је 20. децембар.



      

УПУТСТВО за припрему буџета садржи:
1. Процене примања и издатака буџета локалне власти за наредну буџетску 2018. годину;

2. Предлог обима средстава у финансијским плановима директних корисника средстава буџета локалне власти за буџетску 2018.годину;

3. Поступак и динамику припреме буџета локалне власти и финансијских планова директних корисника средстава буџета локалне власти.

На основу упутства за припрему предлога буџета локалне власти, директни корисници средстава буџета локалне власти израђују предлог финансијског плана и достављају га локалном органу управе надлежном за финансије.

На основу члана 41. Закона, директни корисници средстава буџета локалне власти су у обавези да, у складу са смерницама и роковима које је прописао надлежни извршни орган локалне власти, траже од индиректних корисника буџетских средстава за које су одговорни, да доставе податке неопходне за израду предлога финансијског плана директног корисника буџетских средстава. На основу истог члана индиректни корисници буџета локалне власти обавезни су да припреме предлог финансијског плана на основу смерница које се односе на буџет локалне власти.
Увођење програмског буџетирања, као модела одговорног буџетирања, од буџетских корисника се очекује да при изради финансијских планова реално сагледају све своје потребе неопходне за несметану реализацију програма свог пословања и да их прилагоде реалним могућностима финансирања како из буџета града Сомбора, тако и из осталих извора финансирања.

Реално планирање прилива и одлива средстава сваког буџетског корисника представља предуслов доброг управљања (ефикаснија реализација законом пренетих надлежности, очување континуитета функционисања, очување ликивдности и сервисирање обавеза према роковима њиховог доспећа) и могућност функционисања без проблема.
Сваки буџетски корисник приликом израде финансијског плана треба да користи следеће расположиве информације:
- свој финансијски план претходне године,
- план/програм рада тј.очекиваних пословних активности  и данамику извршења истих, 
-план капиталних пројеката (започетих у претходном периоду и будућих, материјалну и финансијску оправданост истих), 
-смернице и параметре предвиђене Упутсвом за припрему буџета преузете из Фискалне стратегије за наредни средњорочни период.
Програм/програмска активност захтева да се приликом планирања потреба буџетских корисника полази од његових кадровских и материјалних ресурса (структура и квалитет истих) те се потреба за њима исказује у финансијском смислу у виду потребних средстава за неометано функционисање и рад буџетског корисника.
Планирање расхода за текуће обавезе врши се у складу са приоритетима њиховог настанка, где се пре свега издвајају обавезе утврђене законским прописима на постојећем нивоу (плате запослених)  и минимални стални трошкови неопходни за неометано функционисање.
У складу са горе наведеним смерницама приликом планирања буџета за 2018.годину веома је битно пратити следеће чињенице:
· Ниво сталних/материјалних законом предвиђених расхода

· Ниво капиталних расхода/издатака

· Дефинисање програма/програмских активности са предвиђеним нивоом издатака сваког програма/програмске активности и будућим ефектима спровођења истог на квалитет услуга које се пружају грађанима и самим тим утичу на животни стандард локалне самоуправе и њен раст и развој у сваком смислу јачајући свест и степен одоговорности буџетских корисника о њиховој улози у локалној заједнци
1.ПРОЦЕНА ПРИМАЊА И ИЗДАТАКА БУЏЕТА ЛОКАЛНЕ ВЛАСТИ ЗА  БУЏЕТСКУ 2018. ГОДИНУ
                 Прва процена прихода буџета града Сомбор за 2018. годину, након сагледавања извршења буџета за седам месеци текуће године, те процене истих до краја буџетске године, износи 2.300.000.000,00 динара (са закупом пољопривредног земљишта који се процењује на 100.000.000,00 дин.). 


Структура процењених прихода је следећа:


ПОРЕЗИ                                                1.450.000.000 дин.


ТРАНСФЕРИ                                           400.000.000 дин.


ДРУГИ ПРИХОДИ                                  450.000.000 дин.  
 (планирани и приходи од закупа државног пољ. земљ.)

2. ПРЕДЛОГ ОБИМА СРЕДСТАВА У ФИНАНСИЈСКИМ ПЛАНОВИМА ДИРЕКТНИХ КОРИСНИКА СРЕДСТАВА БУЏЕТА ГРАДА ЗА 2018. ГОДИНУ

                   Глобална расподела процењених прихода у износуод 2.300.000.000  динара (од чега је 100.000.000 дин. наменски опредељено за радове по Програму заштите уређења и коришћења пољ. земљишта) даје се на основу односа у постојећој Одлуци о буџету Града Сомбора за 2017. годину, те расподела 2.200.000.000 динара износи:

· Градска управа, Извршни орган, 

      Скупштина и ГЈП-                                           370.000.000  мил.дин.

· Комунална област 

      (укључујући МЗ)-                                             800.000.000  мил.дин. 

· Друштвене делатности-                                    430.000.000  мил.дин.

-     Образовање                                                      430.000.000  мил.дин.

   -     Расходи опште намене                                     170.000.000  мил.дин.  

               У предложеној расподели нису укључени расходи и издаци по Програму заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта, за које намене се опредељује износ од 100 милиона динара.
3. ПОСТУПАК И ДИНАМИКА ПРИПРЕМЕ БУЏЕТА ЛОКАЛНЕ ВЛАСТИ И ПРЕДЛОГА ФИНАНСИЈСКИХ ПЛАНОВА ДИРЕКТНИХ КОРИСНИКА СРЕДСТАВ БУЏЕТА ЛОКАЛНЕ ВЛАСТИ
а) у поступку презентације Нацрта Одлуке о буџету:

     - објављивање текста нацрта Одлуке о буџету на сајту Градске управе града Сомбор

б) презентација предлога буџета:

     - јавни информативни састанци, анализа достављених предлога, сугестија на текст нацрта Одлуке о буџету и објављивање предлога Одлуке о буџету на сајту Градске управе града Сомбор

              Да би се остварио циљ потпуне транспарентности буџета, потребно је укључивање грађана  у све фазе припреме и израде буџета, уз њихово активно учешће, а све у циљу квалитативног побољшања буџетског финансирања и већег степена задовољавања потреба буџетских корисника, што је за следећу буџетску годину и предвиђено поступком/пројектом Партиципативног буџетирања.  Кључну улогу треба да одиграју највиши представници локалне власти.

               На основу УПУТСТВА за припрему предлога буџета локалне власти, директни корисници средстава буџета локалне власти израђују предлог финансијског плана и достављаују Одељењу за финансије, а на основу усаглашених захтева индиректних корисника и оквира средстава за сваког појединачног индиректног корисника.
Предлог финансијског плана за 2018. годину мора да представља процену финан​сијских потреба директних и индиректних корисника буџетских средстава, као и извора средстава из којих ће се ове потребе финансирати.
Финансијске потребе обухватају:

· детаљну разраду издатака по појединим врстама расхода за активности и услуге, односно ставке дефинисане у складу са посебним законима и 

· детаљну разраду издатака по појединим врстама расхода за све кориснике буџетских средстава.

С тим у вези, обавезно навести све очекиване изворе средстава: приходе из буџета и додатне приходе директних и индиректних корисника буџетских средстава односно приходе који се остварују из додатних активности. За кориснике је исказивање расхода из других извора који нису буџетски, посебно важно, обзиром да ће се у складу са Законом о буџетском систему, предвидети посебне апропријације у Одлуци о буџету из наведених извора прихода. Услов за коришћење остварених прихода из других извора, за одређену намену биће да је расход планиран у буџету. 

Без детаљног писменог образложења и навођења правног основа за сваку врсту расхода, као и извора средстава из додатних активности, неће се одобрити коришћење средстава из додатних активности у 2018. години.

Предлог финансијског плана за 2018. годину саставља се на обрасцима:

· Захтева за текуће издатке,
· Захтева за додатна средства, 

· Захтева за основна средства и капиталне издатке,

· Захтев за средства распоређена по програмима и програмским активностима
             Потребно је нагласити да код индиректних корисника не може да се планира задуживање тј. у захтеву се не попуњавају конта класе 6.

Директни корисник буџетских средстава одговоран је за благовремено достав​љање овог упутства и табела индиректним корисницима буџетских средстава у њиховој надлежности, као и за прикупљање и контролу финансијских планова индиректних кори​сника буџет​ских средстава, и њихово обједињавање. Тако обједињени финансијски планови свих индиректних корисника буџетских средстава достављају се, такође о року, Одељењу за финансије Градске управе града Сомбор.

Средства за издатке за основне и средње школе, као и за Центар за социјални рад, који су индиректни корисници буџета Републике Србије, у захтевима се исказују на економској класификацији 463 – Трансфери осталим нивоима власти. Истовремено, за ове кориснике достављају се и  подаци исказани према врстама расхода који су садржани у износу исказаном на економској класификацији 463.

Буџетски корисник доставља предлог финансијског плана расхода за 2018. годину у форми која подразумева насловну страну са називом и адресом буџетског корисника и податке достављене у прописаним табелама и на начин како је то утврђено овим Упутством, као и у новој форми табела за програмско буџетирање са јасно идентификованим програмом, програмском активношћу и пројектом, као и свим осталим валидним подацима ( нпр. одговорно лице)
Захтев за текуће издатке 
Захтев за текуће издатке пружа податке о редовним активностима и услугама које корисник буџетских средстава финансира у склопу својих редовних активности, а издатке је неопходно планирати веома рестриктивно у складу са реалним потребама, водећи рачуна о опредељењу политике буџетског финасирања за 2018. годину и утврђеним ЛИМИТИМА:

*   конта групе 42 – уштеде на економској класификацији 422-трошкови путовања; еконосмкој класификацији 423-услуге по уговору и економској класификацији 424-специјализоване услуге уз настојање да се не угрози извршавање сталних трошкова (економска класификација 421).

Директни корисник који у својој надлежности има индиректне кориснике, обавезан је да уз ово упутство достави индиректним корисницима и предложени обим средстава за 2018. годину.

Захтев за текуће издатке мора да садржи писано образложење захтева.
Писано образложење садржи податке о организационој структури, активностима и услугама и броју запослених у индиректним корисницима буџетских средстава, броју корисника и висини одређених права (на пример: број ученика којима се плаћа превоз и просечан износ превозне карте, просечан број корисника социјалне помоћи и како се она извршава, број ангажованих лица путем уговора о делу и разлоге њиховог ангажовања и др.), који се могу финансирати из предложеног обима средстава за 2018. годину.

Уколико директни буџетски корисник извршава расходе у оквиру више функционалних класификација, за сваку функцију посебно подноси захтев за текуће издатке. 

Захтев за додатна средствa
Захтев за додатна средства пружа директном и индиректном кориснику буџетских средстава могућност да тражи недостајућа средства за финансирање:

· текућих активности, која се по процени директног корисника буџетских сред​става не могу подмирити из оквира предложеног обима буџетских средстава за 2018. годину; 

· нових активности и услуга по приоритетима и

· нове активности чије се финансирање планира из других извора, као што су донације, односно трансфери.

Захтев за додатна средства се састоји из писаног образложења којим се појединачно описује и правда потреба за финансирањем, и износа средстава потребних за финансирање сваке од појединачно тражених активности односно услуга.
У писаном образложењу, поред правног основа за извршавање наведеног расхода, потребно је дати аргументацију захтева која би требало да дâ одговоре на следећа питања:

· Да ли постоји потреба;

· На који начин може да буде измирена;

· У чему се огледа приоритет ове потребе у односу на друге.

Уколико директни буџетски корисник извршава расходе у оквиру више функцио​налних класификација, за сваку функцију посебно подноси захтев за додатна средства.

Захтев за основна средства и капиталне издатке
Захтев за основна средства и капиталне издатке директни корисник буџетских средстава доставља за:

· набавку опреме;

· средства за капиталне пројекте започете у претходним годинама;

· за нове капиталне пројекте, који, по процени директног корисника буџетских средстава, представљају приоритете које треба размотрити у поступку доношења буџета за 2018. годину.

Захтев за основна средства састоји се из писменог образложења којим се сваки појединачни захтев описује и правда, и износа средстава потребних за финансирање основних средстава који се исказују по изворима и уколико је то потребно, наводи динамика реализације пројекта као и процену укупне вредности.

Уколико се на истој економској класификацији искаже укупан износ потребан за набавку више различитих типова односно врста основног средства, потребно је у образложењу захтева исказати појединачне износе по ближим врстама.

Уколико директни буџетски корисник извршава расходе у оквиру више функционалних класификација, за сваку функцију посебно подноси захтев за основна средства и капиталне издатке.
Додатни показатељи
          На основу Упутству Министарства финансија РС (за текућу буџетску годину, а по неформалним најавама и за следећу), потребно је доставити и податке везане за:

1. Планирану масу средстава за плате (табела 1 у прилогу);
2. Број запослених у 2018. години (табела 2 у прилогу) и
3. Капиталне пројекте у периоду 2018-2020 (табела 3).

            Издаци за капиталне пројекте се исказују за три године, а исти се планирају на контима 51, 52 и 54. Потребно је урадити свеобухватну процену пројеката чија реализација (извођење) траје дуже од годину дана и чији је век трајања, односно коришћења, дужи од пет година. Капитални пројекти укључују вишегодишње финансирање и релативно велике издатке у садашњости, а за које се очекује да ће генерисати добит у годинама након реализације (изградња-куповина зграда и грађ.објеката и објеката инфраструктуре од интереса за локалну самоуправу; унапређење тј.капитално одржавање зграда и грађ.објеката и објеката инфраструктуре од интереса за ЛС; обезбеђивање земљишта; пројектно планирање и набавка опреме и машина чији је век трајања тј.коришћења дужи од пет година.
          С обзиром да је Законом о буџетском систему прописано да корисници могу преузети обавезе по уговору који се односи на капиталне издатке и захтева плаћање у више година на основу предлога органа надлежног за послове финансија, уз сагласност извршног органа локалне власти, потребно је такву обавезу (већ насталу и/или планирану) укључити у буџет капиталног пројекта само у износу у коме обавеза доспева у тој години. 
             Приликом планирања буџета капиталних пројеката за три године потребно је поред средстава из буџета локалне самоуправе, укључити и средства пројектних зајмова (донације, средства буџета Републике Србије итд.) намењена за њихову реализацију само у износу за који се процењује да ће бити повучен у тој години, имајући у виду статус пројектног зајма, уговором дефинисане рокове, услове и динамику повлачења средстава итд. 
          Предлаже се директним корисницима да посебно утврде средства по корисницима за текуће поправке и одржавање и за основна средства, и то, имајући у виду да су потребе за ове намене вишеструко веће од могућности, а да се додела средстава врши на бази утврђених приоритета по корисницима руководећи се специфичностима сваке области посебно. Потребно је такође водити рачуна о потребама свих области, с обзиром да је према подацима из завршних рачуна претходних година евидентна веома неуједначена стопа раста.

Исто тако, у циљу рационализације броја извршилаца, обавеза је сваког корисика буџета да искаже планиран број извршилаца (списак лица) који ће стећи право на отпремнину у току 2018.године и искаже висину средстава потребну за исплату отпремнине.


Обзиром да је 01. септембар 2017.године рок до кога директни корисници треба да доставе нацрте финансијских планова локалном органу управе надлежном за финансије, потребно је да директни корисници у посебно датом УПУТСТВУ одреде рок индиректним корисницима до којег исти треба да доставе финансијске планове, односно попуњене табеле, како би исте директни корисници могли обрадити и доставити Одељењу за финансије Градске управе Града Сомбор.

НАПОМЕНА

Након достављања Упутства за припрему буџета локалне власти за 2018. годину са пројекцијама за 2019. и 2020. годину од стране Министарства финансија РС, Одељење за финансије ће директним корисницима буџета доставити све релевантне податке и показатеље неопходне за израду нацрта Одлуке о буџету града Сомбора за 2018. годину.
                                                                                        ГРАДОНАЧЕЛНИК

                                                                                        Душанка Голубовић
