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Međunarodni biciklistički festival eVropski amazon
-poziv za medije-

Pozivamo vas da nam se pridružite na biciklističkom događaju, u sklopu Međunarodnog biciklističkog festivala (avgust-oktobar 2019.), u Somboru (Sombor/Bački Monoštor, 05. oktobar 2019.godine) s početkom u 10 časova. Pridružite nam se u avanturi na biciklističkoj stazi uz Evropski Amazon! 

Međunarodni biciklistički festival Evropski Amazon održava se od avgusta do oktobra 2019.godine na području prvog 5-državnog UNESCO rezervata biosfere Mura-Drava-Dunav, kroz jedanaest biciklističkih događaja u Austriji, Sloveniji, Mađarskoj, Hrvatskoj i Srbiji. 
„Biciklistička ruta Evropski Amazon“ je  projekat koji je odobren u okviru Dunavskog transnacionalnog programa koji kroz saradnju organizacija iz pet zemalja ima za cilj uspostavljanje međunarodno prepoznati i održivi cikloturistički proizvod na području budućeg 5-državnog UNESCO rezervata biosfere Mura-Drava-Dunav (TBR MDD). 

Dodatne informacije o datumima održavanja možete pronaći na službenom Facebook događaju. 
Međunarodni biciklistički festival Evropski Amazona održava se u sledećim mestima: 
· Velika Polana, Slovenija

· Bad Radkersburg, Austrija

· Međimurska županija, Hrvatska
· Virovitičko-podravska županija, Hrvatska
· Osijek, Hrvatska
· Koprivničko-križevačka županija, Hrvatska
· Zalska županija, Mađarska
· Nacionalni park Balaton, Mađarska
· Šomođska županija, Mađarska
· Sombor, Srbija
· Apatin, Srbija
Kontakt: 

Voditeljka komunikacija: Zarja Šinkovec, Iskriva  - zarja.sinkovec@iskriva.net 
Saradnica za komunikacije: Ana Kuzmanić, WWF Adria - akuzmanic@wwfadria.org
Projekt menadžer za grad Sombor: mr Mihael Plac, Gradska uprava grada Sombora, (Projektni partner)  – mihael.plac@gmail.com
INFORMACIJE O PROJEKTU
Projekat „Biciklistička ruta Evropski Amazon“ sufinansiran je u okviru Dunavskog Transnacionalnog programa Evropske unije (ERDF i IPA fondovi). Realizacija projekta je počela 1. juna 2018. godine i traje do 31. maja 2021 godine. Ukupna vrednost projekta je 3,176,000.00 evra, podeljenih između 15 partnera. 
Više informacija o projektu možete pronaći na službenim stranicama, Facebooku (#AoEbiketrail) ili YouTube kanalu. Ako želite primati sve novosti vezane za projekat, pozivamo vas da se pretplatite na službeni newsletter. 
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