ЗАХТЕВ ЗА УВОЂЕЊЕ У ПОСЕД НА ДРЖАВНО ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ
 Законски основ:

Закон о пољопривредном земљишту („Сл. гласник РС“ бр. 62/2006, 65/2008 – др. закон, 41/2009, 112/2015, 70/2017 и 95/2018- др. закон).
Закон о враћању одузете имовине и обештећењу („Сл. гласник РС“ бр.72/2011, 108/2013, 142/2014, 88/2015 – одлука УС и 95/2018)
 Сврха административног поступка

Послове увођења у посед пољопривредног земљишта у државној својини које је дато у закуп, односно на коришћење као и послове привремене наделе по правноснажном решењу о реституцији обавља градска управа на основу података РГЗ СКН Сомбор  и  геодетска организација која је изабрана у поступку јавне набавке, о чему се сачињава записник и скица.  
Надлежност и временски оквир 

Законом о пољопривредном земљишту није одређен рок за спровођење овог поступка, 

односно исти се спроводи сагласно одредбама закљученог уговора о закупу односно давању на коришћење  државног пољопривредног земљишта и одредбама закљученог уговора са изабраном геодетском организацијом за премер пољопривредног земљишта у државној својини и атарских путева.

По пријему правноснажног решења о реституцији поступак привремене наделе се спроводи сагласно одредбама истог и  одредбама закљученог уговора са изабраном геодетском организацијом за премер пољопривредног земљишта у државној својини и атарских путева.

 Документа која подносилац захтева треба да достави 

Уз поднети захтев, подносилац-закупац односно корисник пољопривредног земљишта у државној својини уколико у истом не означи за које парцеле тражи увођење у посед мора да приложи фотокопију закљученог уговора о закупу односно давању на коришћење  државног пољопривредног земљишта. 

Уз поднети захтев, подносилац – власник пољопривредног земљишта по основу правноснажног решења о реституцији дужан је да приложи фотокопију овог решења и скицу предлога наделе .
Преглед корака 

- Корак бр. 1. Преузимање захтева се врши у услужном центру Градске управе ( Зграда Жупаније, Сомбор, Трг цара Уроша бр.1) или са сајта града Сомбора http://www.sombor.rs/ .

- Корак бр. 2. Предаја захтева са потребном документацијом се врши у услужном центру Градске управе (шалтери 11 и 12 у периоду од 8,00 до 15,00 часова) 

- Корак бр. 3. Службеник потврђује пријем захтева и приложене документације и обавештава изабрану геодетску организацију о потреби увођења у посед закупца или корисника пољопривредног земљишта у државној својини односно о потреби привремене наделе подносиоца захтева-власника пољопривредног земљишта по основу правноснажног решења о реституцији.
- Корак бр. 4. Изабрана геодетска организација РГЗ СКН Сомбор плаћа прописану накнаду и добија тражене податке неопходне за теренски рад на увођењу у посед односно привремену наделу.
- Корак бр. 5. Изабрана геодетска организација по преузимању тражених података од РГЗ СКН Сомбор обавештава подносиоца захтева и Одељење за пољопривреду о дану увођења у посед односно привременој надели.

- Корак бр. 6. Изабрана геодетска организација у присуству закупца или корисника пољопривредног земљишта у државној својини односно власника пољопривредног земљишта по основу правноснажног решења о реституцији  и представника Одељења за пољопривреду уводи истог у посед уз сачињавање записника о наведеном, с тим да по примерак записника уручује присутним.

- Корак бр. 7. Изабрана геодетска организација у аналогној и дигиталној форми доставља Одељењу за пољопривреду скицу и записник о увођењу у посед закупца или корисника пољопривредног земљишта у државној својини односно о привременој надели.
Контакт особа у Одељењу за пољопривреду и заштиту животне средине је Золика Иван (маил: izolika@sombor.rs), тел.468-114, канцеларија бр. 50
