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На основу члана 121. став 1, тачка 8. Закона о становању и одржавању зграда („Сл Гласник РС“ бр. 104/2016 и 9/2020-др.закон) и члана 39. тачка 6. Статута Града Сомбора ("Службени лист града Сомбора", бр. 2/2019 ), Скупштина Града Сомбора на седници одржаној дана 

 2021. године, доноси:

ОДЛУКУ О ВИДОВИМА  СТАМБЕНЕ ПОДРШКЕ 

I.  УВОДНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.

Овом Одлуком уређују се видови стамбене подршке који се могу oстварити, услови, начин и поступак доделе стамбене подршке на територији Града Сомбора (у даљем тексту: Град). 
Члан 2.
Видови стамбене подршке у смислу ове одлуке су:

1. Закуп стана под условима непрофитног закупа (у даљем тексту: закуп стана) и
2. Унапређење услова становања.
II. ЗАКУП СТАНА
Члан 3.

Стамбена подршка закуп стана, у смислу ове одлуке, представља давање стана у закуп под непрофитним условима, лицима која не могу сопственим средствима да реше стамбену потребу за себе и своје породично домаћинство под тржишним условима.

Члан 4.

Градско веће, утврђује годишњи Програм стамбене подршке у коме се:

- дефинишу категорије корисника за које ће се спроводити стамбена подршка у складу са Законом о становању и одржавању зграда („Сл.гласник РС“, бр. 16/2014 и 9/2020-др.закон; у даљем тексту: Закон), 
- опредељују станови за које ће бити покренут поступак доделе путем стамбене подршке закупа стана и станови који ће се користити за службене потребе у складу са 71. Закона. 

Члан 5.

Становима у смислу ове одлуке сматрају се стамбене јединице, станови, куће и стамбене зграде који се додељују за стамбену подршку у складу са Законом а на којима град има право јавне својине или је носилац посебних својинских овлашћења, које је као инвеститор изградио, купио или по другом основу стекао, као и станови који су изграђени или на други начин прибављени за потребе социјалног становања, а којима Град располаже (у даљем тексту: станови).

Члан 6.

Стан који се у складу са овом одлуком издаје у закуп не може се отуђити из јавне својине. 

У закуп се може дати само стан који испуњава услове одговарајућег стана, у смислу  члана 90. Закона.

Исуњеност услова из претходног става утврђује Комисија из члана 27. ове одлуке.

Категорије корисника

Члан 7.
Корисник стамбене подршке закуп стана мора бити држављанин Републике Србије са пријавом пребивалишта на територији Сомбора најмање 5 година до дана објављивања Јавног позива, без одговарајућег стана, и који не може сопственим средствима да реши стамбену потребу за себе и своје породично домаћинство под тржишним условима.

Сматра се да је лице без стана ако:

· оно или члан његовог породичног домаћинства нема у својини на територији Републике Србије усељив стан, односно породичну стамбену зграду;

· користи стан у јавној својини на основу закупа на одређено време без права на куповину или има право закупа на неодређено време стана у својини грађана, односно задужбина или фондација. 

Сматра се да је лице без одговарајућег стана ако има у својини стан или породичну стамбену зграду који не испуњавају бар један од услова из члана 8. ове одлуке.

Лице које не може сопственим средствима да реши стамбену потребу под тржишним условима јесте лице чији приходи заједно са приходима чланова његовог породичног домаћинства не прелазе границе утврђене чланом 9. ове одлуке. 
Члан 8.
Одговарајући стан у смислу Закона и ове одлуке јесте стан који испуњава услове према критеријуму просторних услова, опремљености стана основним инсталацијама, конструктивне сигурности и безбедности, као и заштите од спољних климатских утицаја и задовољења основних хигијенских услова становања.

Према критеријуму просторних услова, у смислу става 1. овог члана, у зависности од броја чланова породичног домаћинства, одговарајући стан је: 

1. за једночлано домаћинство – гарсоњера или једнособан стан, нето корисне стамбене површине од 22 m² до 30 m²; 

2. за двочлано домаћинство – једнособан, једноипособан или двособан стан, нето корисне стамбене површине од 30 m² до 48 m²;

3. за трочлано домаћинство – једноипособан, двособан или двоипособан стан, нето корисне стамбене површине од 40 m² до 56 m²;

4. за четворочлано домаћинство – двособан, двоипособан или трособан стан, нето корисне стамбене површине од 50 m² до 64 m²;

5. за петочлано домаћинство – двоипособан, трособан или троипособан стан, нето корисне стамбене површине од 56 m² до 77 m²;

6. за шесточлано и веће домаћинство – трособан, троипособан или четворособан стан, нето корисне стамбене површине од 64 m² до 86 m².

Према критеријуму опремљености стана основним инсталацијама, у смислу става 1. овог члана, одговарајући стан је стан који је опремљен основним водоводним, електричним и санитарним инсталацијама, а којима се обезбеђују снабдевање водом за пиће и електричном енергијом и одвођење отпадних вода.

Према критеријуму конструктивне сигурности и безбедности, у смислу става 1. овог члана, одговарајући стан је стан који не представља опасност за живот и здравље људи, односно није склон паду и нису му угрожени конструктивни елементи у смислу закона којим се уређује изградња објеката.

Према критеријуму заштите од спољашњих климатских утицаја и задовољења основних хигијенских услова становања, у смислу става 1. овог члана, одговарајући стан је стан који је заштићен од утицаја хладноће, кише, ветра и других неповољних климатских утицаја, као и стан који је снабдевен дотоком природне светлости и заштићен од влаге.

Одговарајући стан за лице са инвалидитетом мора испуњавати услове у погледу критеријума приступачности с обзиром на врсту и степен инвалидитета.

Границе прихода као услов за остваривање права на стамбену подршку закуп стана

Члан 9.
Граница прихода за једночлано домаћинство за закуп стана износи 1,2 просечне зараде без пореза и доприноса у јединици локалне самоуправе.

Граница прихода за вишечлано домаћинство обрачунава се множењем максималног прихода једночланог домаћинства из става 1. овог члана са коефицијентом (К) који се израчунава по формули К=1+Оx0,7+Дx0,5, где је 1 – лице које остварује право на стамбену подршку, О – број чланова домаћинства старости преко 14 година, а Д – број деце старости до 14 година (на пример, 1 одрасла особа: К=1,0; 1 одрасла и 1 дете: К=1,5; 2 одрасле особе: К=1,7; 2 одрасле особе и 1 дете: К=2,2).

Приликом утврђивања максималних прихода породичног домаћинства особама са инвалидитетом коефицијент се увећава за додатних 0,5.

Укупни највећи приходи домаћинства за остваривање права на  закуп стана не могу бити већи од 2,5 просечна месечна прихода остварена на територији града за које постоји најновији расположиви податак, без обзира на број чланова породичног домаћинства.

Приходима из става 1. овог члана сматрају се:
1. примања и приходи који се остварују у месечним износима, и то зарада, односно плата или накнада зараде, односно накнада плате, накнада по уговору о делу, пензија;

2. приход од регистрованог пољопривредног газдинства;

3. приход на основу обављања регистроване предузетничке делатности;

4. приходи у виду добити или дивиденди кроз чланство у привредном друштву;

5. други приходи у складу са законом.

Приходима из става 1. овог члана не сматрају се примања која се остварују на основу инвалидитета.

Приликом утврђивања границе прихода као услова за остваривање права на закуп стана узима се просечан месечни приход породичног домаћинства остварен у периоду од шест месеци који претходе месецу у ком је расписан јавни позив за доделу стамбене подршке.

Стамбена комисија

Члан 10.

Поступак доделе стамбене подршке – закуп стана спроводи Комисија за стамбена питања коју именује Градоначелник решењем. (у даљем тексту Стамбена комисија)
Члан 11.

Стамбена комисија има 7 чланова и исто толико заменика. 

Чланови комисије се именују из реда одборника Скупштине града (5 чланова), 1 члан из  Удружења бораца и ратних војних инвалида, 1 члан из Центра за социјални рад са територије града  Сомбора.

Стамбена комисија се именује на период од 4 године, с тим да нико не може бити више од 2 пута узастопно именован.
Радом Стамбене комисије руководи председник, а у његовој одсутности заменик председника, који су чланови комисије.

Члан 12.

Поступак и начин рада Комисије регулисаће се Правилником о поступку доделе стамбене подршке – закуп стана, који доноси Комисија.

Комисија пуноважно  одлучује уколико на седници присуствује више од половине чланова, а одлука се сматра донетом када се за исту изјасни  више од половине укупног броја чланова.
Комисија ради у седницама, о којима се води записник, а стручне и административне послове за потребе Стамбене комисије врши организациона јединица градске управе надлежна за послове становања или имовинско-правне послове.

Председник сазива седнице, руководи њиховим радом и потписује одлуке и друга акта Стамбене комисије, а у његовој одустности или спречености његов заменик.

Поступак доделе стамбене подршке закуп стана
Члан 13.
Поступак доделе стана у закуп покреће се на основу јавног позива који расписује Стамбена комисија, а у складу са овом одлуком, Програма стабене подршке и Правилником о поступку доделе стамбене подршке закупа стана.
Заинтересована лица дужна су да у року прописаном јавним позивом поднесу пријаву на јавни позив и одговарајуће доказе предвиђене условима  јавног позива који су од значаја за утврђивање листе реда првенства за остваривање стамбене подршке.

Непотпуне и неблаговремене пријаве се неће разматрати, као и пријаве који не испуњавају услове из јавног позива, о чему ће Комисија обавестити подносиоце захтева. 
Члан 14. 
Бодовање се обавља у складу са одредбама Правилника о мерилима за утврђивање реда првенства за доделу стамбене подршке („Сл. гласник РС“ бр. 75/17) и  Правилником о поступку доделе стамбене подршке закуп стана.

На основу утврђеног броја бодова Комисија за стамбена питања сачињава Предлог Листе реда првенства, који се објављује на огласној табли и сајту Града. 
На Предлог листе реда првенства подносилац пријаве може да поднесе приговор Градском већу у року од 15 дана од дана објављивања.

По доношењу одлуке о свим приговорима изјављеним на Предлог листе реда првенства Стамбена комисија утврђује Листу реда првенства, која се објављује на огласној табли и сајту Града.
Закључење уговора о закупу стана

Члан 15.

Уговор о закупу стана закључује се у писаној форми и садржи нарочито: уговорне стране, датум и место закључења уговора, број и датум одлуке о додели стамбене подршке, податке о стану који је предмет закупа, време трајања закупа, права и обавезе уговорних страна у коришћењу и одржавању стана, висину закупнине, начин и рокове плаћања закупнине, услове и рокове за отказ уговора и имена лица која ће користити стан.

Закуп почиње да тече од дана примопредаје стана, а закуподавац и закупац дужни су да сачине записник о примопредаји стана, који треба да садржи податке о стану, уређајима и опреми који се издају у закуп и опис стања у коме се налазе у тренутку примопредаје.

У случају смрти закупца, чланови породичног домаћинства који су са закупцем становали у истом стану могу да наставе са коришћењем тог стана, с тим што уговор о закупу закључује лице које они споразумно одреде. 
Уговор у име Града потписује Градоначелник.
Уговор се закључује на одређено време од највише 5 година, са могућношћу продужења. 
 Непрофитна закупнина

Члан 16.

Закупац је дужан да плаћа непрофитну закупнину, под условима и на начин који су одређени уговором о непрофитном закупу, а у складу са одредбама Закона и ове одлуке.
Mесечна закупнина се утврђује према формули З = К x В, где К представља коефицијент за обрачун месечне закупнине који износи 0,00242, а В представља вредност непокретности, која се израчунава множењем површине непокретности и просечне цене квадратног метра одговарајуће непокретности. 
Просечна цена квадратног метра одговарајућих непокретности утврђује се на основу Решења о утврђивању просечних цена квадратног метра одговарајућих непокретности за утврђивање пореза на имовину за годину у којој се утврђује закупнина.

Непрофитну закупнину чине: трошкови одржавања стана и заједничких делова зграде, трошкови управљања зградом и амортизација стана.

Непрофитну закупнину чине и трошкови прибављања и изградње објекта у коме се стан налази, односно прибављања средстава уложених у стан и припадајуће заједничке делове, као и земљишта на коме је изграђен тај објекат.
Лица којима износ закупнине прелази износ од 30% просечног месечног прихода њиховог породичног домаћинства, имају право на умањење закупнине до износа разлике између износа од 30% прихода породичног домаћинства до висине износа закупнине за тај стан.
Продужење уговора о закупу

Члан 17.

Уговор о закупу се може продужити уколико постоји сагласност воље обе уговорне стране и уколико су испуњени посебни услови за продужење уговора.

Закупац заинтересован за продужење уговора о закупу дужан је да закуподавцу достави писмени захтев за продужење уговора о закупу, уз следећу документацију:

1. потврду о примањима чланова домаћинства;

2. потврду организационе јединице ЈЛС надлежне за јавне приходе о имовини свих чланова домаћинства;

Закуподавац неће продужити уговор о закупу са закупцем:

1. ако је он или члан његовог породичног домаћинства у међувремену постао власник стана или породичне куће на територији Републике Србије;

2. ако се приходи домаћинства повећају изнад највећих прихода утврђених у члану 91. Закона предвиђених за непрофитни закуп.

Дозвола уласка закуподавца у стан

Члан 18.

Закупац се обавезује да ће лицима које овласти закуподавац дозволити улазак ради утврђивања потребе и извођења неопходних радова на одржавању станова, заједничких делова и уређаја, инсталације и опреме у згради.

Закуподавац има право да обиђе стан, провери да ли се стан користи у складу са уговором о закупу и провери да ли је закупац платио рачуне за комуналне услуге.

Преправке и реконструкције стана

Члан 19.
Закупац није овлашћен да у стану врши било какве преправке и реконструкције без писмене сагласности закуподавца.

Сви радови на становима од стране закупаца не могу бити основ за стицање својинских права.

Обавезе закупца

Члан 20.
Закупац је обавезан да:

1. стамбену јединицу односно објекат користи у складу са наменом простора и опреме, с пажњом доброг домаћина, као и да поштује утврђени кућни ред;

2. заједничке просторије, инсталације и отворени дворишни простор користи искључиво према намени, као и да се односи према њима с пажњом доброг домаћина; 

3. из својих средстава надокнади сваку штету проузроковану на објекту, инсталацијама, заједничким просторијама, стварима и опреми, као и штету насталу неправилним коришћењем коју причини он или неко од чланова његовог домаћинства.

4. Врши текуће одржавање стана.

Закупац је дужан да:

1. на позив овлашћених лица, омогући улазак у стамбену јединицу односно објекат ради провере наменског и правилног коришћења смештаја, као и стања задужених ствари и опреме;

2. сарађује са овлашћеним лицима, као и са домаћином објекта;

3. обавести овлашћена лица о свакој промени која утиче на коришћење стамбене јединице одмах, а најкасније у року од 15 дана од настале промене.

Раскид уговора о закупу

Члан 21.
Закуподавац може дати раскинути уговор о закупу стана:

1. ако закупац без сагласности закуподавца користи стан за обављање пословне делатности, издаје стан у подзакуп или дозволи коришћење стана лицима која нису предвиђена Уговором, у року дужем од 60 дана;

2. ако закупац не плати закупнину за најмање три месеца узастопно или четири месеца у току године;

3. ако закупац, особе које са њим станују или лица којима дозволи улазак у стан изазову већу штету у стану или заједничким деловима зграде;

4. ако закупац, особе које са њим станују или лица којима дозволи улазак у стан начином коришћења стана грубо крше основна правила суседског суживота утврђена кућним редом или начином коришћења ометају друге становнике у њиховом мирном коришћењу стана;

5. ако закупац престане да користи стан у периоду дужем од три месеца;

6. ако закупац или неко од чланова породичног домаћинства стекне у својину стан или кућу;

7. ако закупац врши или изврши у стану и уграђеној опреми преправке без претходно прибављене сагласности закуподавца.

8. ако дође до промене у његовом породичном, радноправном или имовинско-правном статусу који утиче на остваривања права на непрофитни закуп; 

9. ако ненаменски користи простор и опрему, ако својим понашањем ремети кућни ред;
10. ако се у току трајања закупа утврди да је било која документација, чињенице или околности на основу којих је донета одлука о додели стана у непрофитни закуп погрешна, лажна или је орган у погледу њихове истинитости био доведен у заблуду;

11. ако не извршава или неуредно извршава своје уговорне обавезе .

Члан 22.
Закуподавац не може раскинути уговор о закупу уколико претходно није писмено опоменуо закупца о кршењу уговора о закупу или му дао могућност да се изјасни о истом.

Опомена мора да садржи: вид кршења уговора о закупу, као и начин отклањања разлога за раскид и рок за отклањање, који не може бити краћи од 10 дана.

Закуподавац може раскинути уговор о закупу и без писмене опомене, уколико је то поновљено кршење уговора о закупу, а од претходне опомене није протекло више од годину дана.

III. УНАПРЕЂЕЊЕ УСЛОВА СТАНОВАЊА 
Члан 23.
Стамбена подршка Унапређење услова становања у смислу ове одлуке подразумева доделу грађевинског материјала ради побољшања услова становања за санацију, адаптацију, реконструкцију стана односно породичне куће, лицима без одговарајућег стана, која имају пребивалиште на територији Града Сомбора.
Стамбена подршка из претходног става, може се остварити за непокретност која је  у својини подносиоца пријаве или члана породице који не станује на наведеној адреси, уз дату сагласност за учествовање на јавном позиву или у заједничкој имовини са неким од чланова породичног домаћинства и да је та непокретност уписана у катастру непокретности.
Помоћ је бесповратна и одобрава се за куповину грађевинског материјала неопходног за побољшање основних услова становања.
Члан 24.
Поступак доделе стамбене подршке покреће се на основу јавног позива који расписује  и спроводи Комисија за побољшање услова становања грађана (у даљем тексту: Комисија) у складу са овом одлуком и Правилником о поступку за доделу стамбене подршке у виду грађевинског материјала и поступку и начину рада Комисије за побољшање услова становања грађана (у даљем тексту: Правилник) 
Комисију именује Градоначелник решењем.

Поступак и начин рада Kомисије детаљније се регулишу Правилником, који доноси Комисија.

Чланови Комисије се именују из реда одборника, на период од 4 године, с тим да нико не може бити више од 2 пута узастопно именован.

Комисија има три члана и исто толико заменика.
Радом Комисије руководи председник, а у његовој одсутности заменик председника, који су чланови Комисије. 
Стручне и административне послове за потребе Комисије врши организациона јединица градске управе надлежна за имовинско-правне послове.
Члан 25.
Корисник стамбене подршке је држављанин Републике Србије са пријавом пребивалишта на територији града у периоду који не може бити краћи од 5 година пре расписивања јавног позива, а који не може сопственим средствима да реши стамбену потребу за себе и своје породично домаћинство. 
Граница прихода за стамбену подршку унапређење услова становања доделом грађевинског материјала износи 0,5 просечне зараде без пореза и доприноса у јединици локалне самоуправе за једночлано домаћинство.
За вишечлана домаћинства граница из става 2. се сразмерно повећева, множењем са коефицијентом, који се обрачунава по формули из члана 9. ове одлуке.

Члан 26.
Правилником се уређују услови и мерила за избор корисника за доделу стамбене подршке за побољшање услова становања доделом грађевинског материјала за санацију, адаптацију, реконструкцију стана односно породичне куће и ближе уређује рад Комисије.
Члан 27.

Начелник градске управе Града Сомбора за потребе вршења бодовања објеката за које су поднети пријаве на јавни позив за доделу материјалне помоћи у виду грађевинског материјала, решењем именује Комисију за бодовање у поступку доделе стамбене подршке за унапређење услова становања. 

Члан 28.

Заинтересована лица дужна су да у року прописаном јавним позивом поднесу пријаву на јавни позив и одговарајуће доказе предвиђене условима  јавног позива који су од значаја за утврђивање листе реда првенства за остваривање стамбене подршке.

Непотпуне и неблаговремене пријаве се неће разматрати, као и пријаве који не испуњавају услове из јавног позива, о чему ће Комисија обавестити подносиоце захтева. 

Члан 29. 
Бодовање се обавља у складу са одредбама Правилника о мерилима за утврђивање реда првенства за доделу стамбене подршке („Сл. гласник РС“ бр. 75/17) и  Правилником о поступку доделе стамбене подршке побољшање услова становања грађана.

На основу утврђеног броја бодова Комисија сачињава Предлог Листе реда првенства, који се објављује на огласној табли и сајту Града. 

На Предлог листе реда првенства подносилац пријаве може да поднесе приговор Градском већу у року од 15 дана од дана објављивања.

По доношењу одлуке о свим приговорима изјављеним на Предлог листе реда првенства Комисија утврђује Листу реда првенства, која се објављује на огласној табли и сајту Града и на основу ње се доносе одлуке о додели стамбене подршке.
IV. ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 30.
Корисници, односно закупци станова града који не могу да докажу правни основ коришћења истих, иако у њима живе дужи временски период (најмање 10 година), а при том немају (они или чланови њиховог породичног домаћинства) у својини на територији Републике Србије усељив стан, односно породичну стамбену зграду, биће позвани да закључе нови уговор о закупу у складу са одредбама ове одлуке.
Приликом закључивања уговора о закупу, ова лица дужна су да прибаве доказ о чињеници да у предметном стану живе најмање 10 година (пријава пребивалишта, доказ о уредно измиреним рачунима, доказ о уплати пореза на имовину и слично).
Уколико корисници станова из претходног става, одбију да закључе нови уговор Правобранилаштво града Сомбора ће покренути поступак њиховог исељења, због коришћења стана без правног основа.
Члан 31.

Поступци за откуп станова који су започети а нису окончани до дана ступања на снагу ове одлуке, окончаће се по одредбама прописа по којима су започети.
Захтеви за откуп станова носилаца станарског права, односно закупаца који су то својство стекли у складу са Законом о становању („Сл.Гласник РС“ бр. 50/92, 76/92, 84/92-исправка, 33/93, 53/93, 67/93, 46/94, 47/94-исправка, 48/94, 44/95-др.закон, 49/95, 16/97, 46/98, 26/2001, 101/2005-др.закон, 99/2011 и 104/2016-др.закон), решаваће се у складу са важећим одредбама овог закона.
Јавни позив за побољшање услова становања доделом грађевинског материјала који је расписан пре дана ступања на снагу ове одлуке, спровешће се у складу са одредбама Одлуке о решавању стамбених потреба и располагању средствима стамбеног фонда општине Сомбор. („Сл. лист општине Сомбор” број 2/2004 и 12/2005).

Члан 32.
Даном ступања на снагу ове одлуке престаје да важи Одлука о решавању стамбених потреба и располагању средствима стамбеног фонда општине Сомбор. („Сл. лист општине Сомбор” број 2/2004 и 12/2005).

Члан 33.
Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу града Сомбора”.      
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